KẾ HOẠCH, CHỌN MẪU, QUY TRÌNH KHẢO SÁT
SINH VIÊN TỐT NGHIỆP

(Trích Báo cáo số 230/BC-KHTN-KT&ĐBCL v/v Báo cáo khảo sát tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp Trường ĐHKHTN gửi Bộ GD&ĐT ngày 20/12/2017; Kế hoạch số 999/KH-KHTN-KT&ĐBCL ngày 16 tháng 10 năm 2017 v/v Khảo sát ý kiến các bên liên quan về chất lượng đào tạo của Trường ĐH KHTN và tình hình việc làm của sinh viên sau khi tốt nghiệp năm học 2017-2018, của Hiệu trưởng Trường ĐH KHTN)

1. Mục đích khảo sát
· Khảo sát khả năng chuyên môn và mức độ đáp ứng công việc của các sinh viên  tốt nghiệp năm 2016 của Trường Đại học Khoa học Tự nhiên, ĐHQG-HCM;
· Xây dựng cơ sở dữ liệu về tình hình việc làm của sinh viên sau khi tốt nghiệp.
2. Căn cứ thực hiện

· Công văn số 2919/BGDĐT-GDĐH ngày 10 tháng 7 năm 2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo v/v Khảo sát tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp;
· Kế hoạch chiến lược Trường Đại học Khoa hoc Tự nhiên, ĐHQG-HCM giai đoạn 2016-2020, tầm nhìn 2030 (Giải pháp 1.5.2);
· Kế hoạch công tác Đảm bảo chất lượng năm học 2017-2018 của Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng (Ban hành kèm theo Quyết định số 1562/QĐ- KHTN-KT&ĐBCL ngày 21/9/2017 của Hiệu Trưởng Trường Đại học Khoa học Tự nhiên, ĐHQG-HCM.
3. Tổ chức thực hiện 

· Phạm vi khảo sát, mẫu khảo sát, bảng hỏi
· Khảo sát được thực hiện đối với sinh viên đại học chính quy tốt nghiệp năm 2016 gồm 1.963 sinh viên;
· Mẫu khảo sát: Tất cả sinh viên tốt nghiệp trong khoảng thời gian từ 01/01/2016 đến 31/12/2016.
3.1. Hình thức khảo sát: 

· Khảo sát trực tuyến thông qua hệ thống LimeSurvey, Phòng Khảo thí & ĐBCL gửi email cho toàn bộ cựu sinh viên (email đã được cung cấp tại thời điểm tốt nghiệp) trong danh sách khảo sát để cung cấp đường link khảo sát và nhận lại dữ liệu khảo sát đã phản hồi.
· Sau khi hết thời gian khảo sát online, Phòng Khảo thí & ĐBCL kiểm tra lại số lượng sinh viên tốt nghiệp đã phản hồi của từng ngành đào tạo, trường hợp các ngành chưa đủ tỷ lệ sinh viên phản hồi thì Phòng Khảo thí & ĐBCL sẽ gọi điện thoại liên lạc trực tiếp với Cựu sinh viên để nhắc sinh viên tham gia thực hiện khảo sát online (nếu cựu sinh viên có thay đổi email thì cập nhật lại email mới và gửi lại đường link khảo sát qua email này).
PHÒNG KHẢO THÍ VÀ ĐẢM BẢO CHẤT LƯỢNG
